组版编辑 王丽丽

E-mail/zkwbwll@126.com



门神

本报综合消息 点球成了主旋律,门将成了主角。两场点球 大战,四位门将中有三位都展现了真正的技术,俄罗斯队的阿 金费耶夫、丹麦队的舒梅切尔和克罗地亚队的苏巴西奇三人 -共扑出了8个点球,这绝对是一个门神之夜。

面对西班牙队全场25次射门、9次射正,阿金费耶夫左扑 右挡护送东道主挺进八强,用行动向前辈雅辛致敬。加时赛尾 声,小舒梅切尔稳稳地没收了莫德里奇的点球,将比赛悬念延 续,在点球大战他再度扑出两个点球。虽然球队出局,小舒梅 切尔依旧被评为全场最佳球员。克罗地亚门将苏巴西奇在点 球大战中扑出了3个点球,成为世界杯历史上第二位完成这 一壮举的球员。两场比赛 21 个点球, 三位门将扑出了 8 个, 扑 救率接近四成,这样的表现简直是神了。

一个好门将能顶半支球队,而拥有一位门神则是球队的 (陈嘉堃)





东道主俄罗斯队挺进八强







7月1日,在莫斯科进行的2018俄罗斯世界杯足球赛 八分之一决赛中,西班牙队与俄罗斯队在 120 分钟内战 成 1:1 平。经过点球大战,俄罗斯队以总比分 5:4 战胜 西班牙队,晋级八强 图 1 为当日俄罗斯队球员在比赛后庆祝胜

新华社记者 杨磊 摄

图 2 为当日俄罗斯队球员马·费尔 南德斯(前左)与西班牙队球员伊涅

斯塔(前右)在比赛中拼抢 新华社记者 曹灿 摄

图 3 为当日俄罗斯队球 员切里舍夫在比赛中庆祝

罚入点球 新华社记者 王

毓国 摄

导演林育贤新作 《跳舞吧!大象》 天津开机

本报综合消息 7月1日,喜剧电影《跳舞吧!大象》 正式在天津开机,导演林育贤和主演艾伦、金春花等人一 同在微博公布了这一消息。

《跳舞吧!大象》讲述的是关于热爱舞蹈的胖女孩和不靠谱 教练之间发生的一段令人啼笑皆非的追梦故事。这是导演林育贤 继《翻滚吧!阿信》后的励志系列新作品,也是一部艾伦搭配金春花上 演"花伦"组合的颠覆式励志喜剧。

导演林育贤曾凭借《翻滚吧!男孩》获得金马奖最佳纪录片奖,随后与 彭于晏合作的电影《翻滚吧!阿信》又获得金马奖五项提名,这两部电影与《跳 舞吧!大象》堪称"黄金三部曲"。

演员方面,最近几年开心麻花的影视作品频频成为国产电影领域的最大黑马, 一部《夏洛特烦恼》让艾伦在喜剧界崭露头角,《羞羞的铁拳》中他的反串也让观众认 可了他的喜剧天赋。此次艾伦将与开心麻花的另一位演员金春花首次搭档主演电影,打 造出一种"全新的废柴联盟"组合。金春花虽然作为电影新人首次出演女主角,但她已经有 非常丰富的舞台表演经验,不仅参演过多部话剧作品,更是在《欢乐喜剧人》的舞台上呈现很 多非常精彩的表演,收获一票观众的认可和赞扬。



大乐透开出 1 注 1000 万元头奖

6月30日,体彩大乐透第18075 期前区开出号码 01、06、12、20、34,后 区开出号码 04、12。当期全国共销售 2.2 亿元,为社会筹集彩票公益金7939万元。

当期全国仅开出1注头奖,单注奖金为 1000万元,落于安徽。数据显示,安徽中出的该 注 1000 万元头奖出自马鞍山,中奖彩票为一张 10+ 2复式票, 共中出一等奖1注、三等奖25注、四等奖 100 注、五等奖 100 注、六等奖 26 注, 单票共擒奖 1031

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运儿在头奖方面 要少拿600万元追加奖金,从而无缘单注1600万元封顶头奖

当期二、三等奖的奖金成色较足。二等奖开出80注,每注奖金为 16.50 万元;其中10 注采用追加投注,每注多得奖金9.90 万元。追加后, 等奖单注总奖金为 26.40 万元。三等奖开出 395 注,每注奖金为 1.18 万元; 其中 116 注采用追加投注,每注多得奖金 7126 元。追加后,三等奖单注总奖金为

奖号方面,前区01、06、12、20、34分布范围较广,各个号段上均有号码开 出。最小号码开出01;0号段上还开出了06,该号是此前最冷的号码,曾有 30 期没有露面;1 号段上开出 12,该号复制上期(第 18074 期)奖号,且于 最近4期开出了3次,大热;2号段上开出20;3号段上开出34,该号为 前区最大号码。后区开出04、12一小一大两个偶数号码,巧的是,这 两个号码完全复制了上期后区奖号。

奖池方面, 当期开奖结束后, 59.58 亿元已滚存至7月2 日开奖的第 18076 期,这一水位较上期上涨,继续处在历 史高位。届时, "2元可中1000万,3元可中1600万" 的体彩大乐透,将与购彩者一起开启今年下半年的开 奖之旅。

眼下,世界杯激战正酣,进入淘汰赛阶段,赛事愈 加精彩,提醒购小伙伴在观看精彩赛事之余,别忘了 来几注体彩大乐透助助兴哦!

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

(娜娜)